

11 ОКТ. 39 Л.

Новые московские театры

МОСКВА. (Наш корр.). Наднях в Москве начал свою работу новый театр — «Московская опера». Художественный руководитель театра — популярный оперный режиссер И. М. Лалицкий, в составе труппы преобладает оперная молодежь, окончившая московскую и ленинградскую консерватории.

«Московская опера» будет ежемесячно давать 15 спектаклей в помещении клуба им. Каллева, остальные спектакли распределены между другими рабочими клубами Москвы.

В репертуар первых спектаклей театра вошла опера «Поднятая целина» И. Дзержинского, в число ближайших новых постановок — оперы «Фауст», «Евгений Онегин», «Севильский цирюльник» и «Мадам Баттерфляй».

★

Всесоюзный Комитет по делам искусств при Совнарком СССР приступил к организации в Москве нового драматического театра, художественным руководителем которого приглашен режиссер-орденоносец Н. П. Охлопков.

Управление по делам искусств при Моссовете создаст новый Театр комедии. Художественным руководителем и главным режиссером этого театра будет народный артист республики В. Я. Станицын, главным художником П. В. Вильямс, заведующим литчастью драматург К. Финн.

В состав труппы приглашены хорошо знакомая по фильмам «Цирк», «Волга-Волга» и другим заслуженная артистка орденосеца Л. П. Орлова, Н. А. Нурм, В. Г. Баранова, б. руководитель театра «Семперанте» А. В. Быков, заслуженный артист И. Р. Пельцер и друг.

Спектакли Театра комедии будут происходить в помещении Театра народного творчества и в театральном зале клуба им. Кухмистерова.